

## 温家宝接受凤凰卫视专访,首谈袭击儿童案件

## 要解决校园被袭案件深层原因

凤凰卫视5月13日《华闻大直播》节目播出国务院总理温家宝接受凤凰卫视记者就近期校园被袭事件采访的内容。

针对近日发生的多起针对儿童的袭击事件,温家宝在接受采访时表示,我们不但要加强治安措施,还要解决造成问题的深层次的原因。

温家宝表示,政府对这些案件高度重视,对凶杀案造成的儿童伤亡,心里感到非常难过,对

于他们家庭出现的这种不幸,心里也感到非常地难过。

温家宝说,除了采取强有力的治安措施之外,我们还要注意解决造成这些问题的一些深层次的原因,包括处理一些社会矛盾,化解纠纷,加强基层的调解作用,这些工作我们都在努力去做。我想一个和谐、安全的环境,不仅会给孩子们,而且应该给每一个人,我们一定能够做到这一点。

■据广州日报

## 公安部回应被袭案件:必要时可使用枪械

链接

公安部5月14日举行新闻发布会,针对近期出现的几期校园凶杀案,公安部办公厅副主任、新闻发言人武和平表示,近期发生的几起案件,作案人手持凶器、光天化日之下闯入学校和幼儿园,自己漠视生命,也轻视他人的生命,甚至剥夺他人生命,而且剥夺的是没有任何抵抗能力的无辜儿童的生

命。这种犯罪必须受到全社会的谴责。公安机关和司法机关依照法律对这种犯罪行为进行严惩,树立依法治国的权威,震慑犯罪分子使其不敢以身试法。如果犯罪分子胆敢再采取这种手段,我们将依据刑法的有关规定和人民警察使用警械和枪支的规定,坚决执法,毫不客气。

■据新华社

## 赵作海冤案主审法官停职接受调查

来自河南省商丘市中级人民法院的消息称,当年审理“赵作海案”的三名法官现在已经停职接受调查。据介绍,当年“赵作海案”的审判长张运随、审判员胡选民、代理审判员魏新生已经停职接受调查。停职前,这三名法官都在商丘市中级人民法院一庭工作。

■据新华社

## 允许大学生将租房作创业场所

教育部近日发布《关于大力推进高等学校创新创业教育和大学生自主创业工作的意见》指出,允许高校毕业生按照法律法规规定的条件、程序和合同约定将家庭住所、租房、临时商业用房等作为创业经营场所。

■据新华社

## 文强承认在办公室收了50万,用麻袋装的

5月14日上午9时,文强案二审在重庆高级人民法院继续开庭审理。文强进行了长达1个小时40分钟的自行辩护。

在辩护中,文强对一审判决的收受贿赂金额提出异议,并认为其“包庇纵容黑社会性质组织罪”认定有误。

另外,文强还提出,口供材料的形成不符合法律规定程序,检方讯问模式固定、片面,迫使自己存在违心签字的

情况。

在自行辩护阶段中,文强承认收受了四川万宸投资股份有限公司董事长陈万清50万元。

文强说,有天晚上,陈万清到他办公室,放下了一麻袋钱就走了。待他走后,文强数了一下,麻袋里共有50万。

“陈万清并没有说这些钱是冉从俭(重庆市劳教局原副局长)给的。”文强不承认收受这笔钱是为了帮冉晋升、提供帮助。



文强在二审法庭上。

## “山木老总涉嫌强奸疑遭通缉”后续

## 宋山木被刑拘,其妻接任总裁

被爆出强暴女下属的山木集团总裁宋山木13日凌晨被刑拘。当晚山木教育集团发布声明,表示宋山木已辞去总裁职务,并为事件负面影响向全社会道歉,其妻、原集团常务副总裁

李木子接任总裁一职。

记者连夜蹲守,发现宋山木在深圳东晓派出所内接受了约10小时的调查后,被带去体检并送往看守所,其标志性的大胡子也已剃去。

■据南方都市报

## 北京“天上人间”部分陪侍者来自艺校

北京天上人间夜总会等35家娱乐场所因存在有偿陪侍或涉黄被停业整顿或关停。一名不愿意透露姓名的知情者称,“天上人间”的服务员都是大专以上学历,而那些有偿陪侍人员中不少有研究生学历背景,她们分别来自一些比较有名的艺术类院校。

■据新京报

## 新疆互联网业务恢复

新疆维吾尔自治区人民政府新闻办公室14日发布公告称:根据自治区维稳形势、社会经济发展的需要以及各族群众的需求,经自治区党委、人民政府研究决定,自2010年5月14日起,全面恢复互联网业务。

■据新华社

## 便携伴侣—漫步者 M35

从卧室到书房,从阳台到厨房,从室内到户外……让音乐自由的移动起来,在每一个您想要听到音乐的地方,都能让您享受到令人满意的音质,这就是漫步者 M35。



如果想 在卧室、书房、阳台、洗浴间、甚至厨房都能欣赏到音乐,您应该准备多少套音响?把客厅的音响开得大声,让每一个房间都听到,或许这是一个方法。但更好的方法就是使用 M35。您可以在家中不费劲的将 M35 随意移动,摆放于任何地方,甚至您都不再需要附件或者供电插座,便可随时随地的享受音乐。

亲友相约户外野餐时,您也可以将 M35 带到野外,与朋友分享快乐。M35 体型很薄,可以轻松放入到背包的夹层当中,漫步者还随机附赠了一个便携内胆包,保护您的 M35。

从最初的以个人为中

心的随身携带,到适用于不同场景的应用,M35 赋予便携新的含义——它更注重的是快乐的分享,在任何地方,您都可以和朋友一起欣赏音乐。

在 M35 中,内置大容量的可充电锂电池,它能提高长时间续航能力,在使用外接电源时,M35 会悄悄的为电池充满电,但脱离外接电源时,内置高效能锂电池将为 M35 提高动力。锂电池几乎不存在记忆效应,您可以随心所欲的使用,无须担心充电方法不正确导致的电池迅速老化,此外,漫步者加设了充电保护设计,使用更安心。M35 也充分考虑了产品的耐用性,内置电池可以进行更

换。但需要特别提及的是,M35 的电池更换需要专业人员和设备来做更换并回收处理,这是考虑到产品环保性,以防止更换后丢弃废旧电池污染环境。

M35 有一个活动的支架系统,当打开支架时,它可以保持 M35 能保持一个稳固的站立状态,但您需要外出和朋友分享 M35 时,您也可以将支架折叠起来,薄薄的机身让您非常方便的携带,而且,它的总量仅仅 15kg,并不会形成大的负担。M35 配置了一个红外遥控器,在 M35 的机身后面,有一个专用的遥控器收纳舱,这大大的降低了遥控器丢失的可能性。

## 蒙牛发布 2009 年报 实现中国乳业“三连冠”

4月28日,蒙牛乳业(HK2319)在香港联交所发布了2009年年报,年报显示,2009年蒙牛营业收入完成257.1亿元,同比增长7.7%,每股基本盈利0.681元,实现行业“三连冠”。

“良好的财务数据的背后,凝聚的是蒙牛注重科技创新、均衡产业布局、致力绿色发展和精细化管理的企业战略”。国内最大的金融信息服务机构同花顺资深研究员王文刚认为:“这种集约化、精细化的创新发展模式,帮助蒙牛实现了行业的‘三连冠’,也是蒙牛今后引领中国乳业发展的动力”。

## 持续科技创新 蒙牛三度封王

2009年是中国乳业的复兴之年。“对于蒙牛来说,一方面要尽快走出行业性低谷,一方面要应对其他乳品企业越来越激烈的追赶,卫冕之路,其实颇为不易”。

谈到年报时,蒙牛一位负责人如此表示。“蒙牛的产品结构正在不断优化,科技含量的不断提高为公司的持续发展提供动

力,同时,公司一直注重高端和差异化产品的贡献,这也有助于提高利润率。”王文刚表示。据了解,投资12亿元建设的中国最大规模乳品研究院,已经成为整合全球尖端乳品科技、全面服务中国乳业的科研平台。

年报数据显示,在蒙牛全年257.1亿元营收中,高附加值产品比例逐步提升,并且每年都会出现新亮点。2009年,蒙牛酸奶销售215亿元,较2008年增长21.1%,是营收增幅的近3倍。冠益乳还成为中国率先获得“保健食品”称号的酸奶品牌,作为酸奶第一品牌,开启了中国酸奶高端化、功能化之路。奶业专家认为,酸奶是乳业下一步发展速度最快的新热点市场,凭借领先研发,在此方面蒙牛已经占得先机。

其他高附加值产品也是如此,去年的热点产品新养道继续保持强劲势头,跻身中高端市场的主打产品;中国高端奶的鼻祖特仑苏则继续稳固领跑位置,市场份额依然稳定在75%以上。

## 苦练内功 “三项费用”业内最低

“对于年报,我们不但关注其销售额与利润,更要研究这些数字后面所蕴含的隐性信息。”享誉全球的价值投资专家、美国掌管基金最多的华人基金经理厉旭辉认为,蒙牛的成本管控和精细化经营已经非常接近雀巢、达能、卡夫等世界一流乳品企业。“这是迈向世界一流企业的必由之路,我们很欣喜地看到,蒙牛已经走在了正确的道路上。”

从年报数据可以看出,相比于稳步增长的营收和净利润,蒙牛的成本却在逐步下降。年报显示,蒙牛2009年三项费用(销售费用、行政费用、其他费用)总计563亿元,较上一年度减少2.96亿元,降幅为5%;三项费用占营收比例为21.9%,较上一年度降了2.9个百分点,在同业中是最低的。正因如此,著名投行摩根大通日前发表的最新大中华区首选消费股研究报告,也将蒙牛列入推荐投资名单。蒙牛也由此成为唯一入选该推荐名单的乳业上市公司。